

**KORUPCIJA**

Osmanović i Torić ostaju iza rešetaka 30 dana

Sud BiH odredio pritvor poslaniku

Midhatu Osmanoviću i Velidu Toriću mjera pritvora određena jer postoji bojazan od uništavanja dokaza, bijega ili utjecaja na svjedoke



Detalj hapšenja Osmanovića u jednom tuzlanskom hotelu



Odvođenje Velida Torića, saučesnika u pokušaju uzimanja mita

Sud Bosne i Hercegovine odredio je do 25. januara 2014. godine pritvor federalnom poslaniku Stranke za BiH Midhatu Osmanoviću iz Lukavca te Velidu Toriću, direktoru Zavoda zdravstvenog osiguranja (ZZO) Tuzlanskog kantona (TK), potvrđeno je za „Dnevni avaz“ u Državnom sudu.

Obrazloženje odluke

Ako postoji osnovana bojazan da će uništiti, sakriti, izmijeniti ili krivotvoriti dokaze ili tragove važne za krivični postupak ili ako naročite okolnosti ukazuju da će ometati krivični postupak utjecajem na svjedoke, saučesnike ili prikrivače - jedna je od stavki iz obrazloženja Suda BiH za određivanje pritvora dvojicu

uhapšenom u četvrtak uvečer u Tuzli, u okviru kodne akcije pod nazivom „Partner“.

U rješenju je navedeno da

Krivično djelo organiziranog kriminala

Osmanoviću i Toriću na teret se stavlja krivično djelo organiziranog kriminala u vezi s primanjem dara i drugih oblika koristi i protuzakonitim posredovanjem te zloupotrebom položaja ili ovlaštenja. Osmanović je uhapšen jer je pokušao uze-

„pritvor može trajati do 25. januara ili druge odluke Suda“, što je 30 dana, koliko iznosi uobičajena prva mje-

ra određivanja pritvora koju sud određuje za uhapšene za koje postoji osnovana sumnja da su počinili kriminal. Podsjetimo, Osmanović i

ti 20.000 maraka mita za rješavanje stalnog zaposlenja radnice u Zavodu zdravstvenog osiguranja. Riječ je o ženskoj osobi koja je u Odjeljenju ZZO-a u Srebreniku pet godina radila na određeno, sa stalnim produženjima ugovora.

Torić uhapšeni su u koordiniranoj akciji Tužilaštva BiH, Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA), te

Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA).

Oni su okrivljeni da su od jedne zaposlenice ZZO TK tražili mito u iznosu od 20.000 KM, a zauzvrat bi je zaposlili u firmi gdje je radila već pet godina.

Brza akcija

Nakon što je Osmanović insistirao na isplati mita, radnica se obratila bh. istražnim organima. Prilikom preuzimanja novčanica koje su bile označene, federalni poslanik SBiH i njegov stranački kolega i partner u kriminalu Torić uhapšeni su u Tuzli.

Procjena je Suda da postoji dovoljno elemenata za pritvaranje kriminalnog dvojica do 25. januara.

S. NUMANOVIĆ